

華英中學50週年活動

1971年，華英中學於香港何文田復校，即將踏入50週年。過去半個世紀，校舍經歷了不同程度的翻新及擴展。不少華英校友和老師，見證著學校翻新，看著她一年比一年更優秀，想必有不少感觸。即使我們只在這生活數年，也已對學校產生了許多感情，何況各位校友呢？相信華英50週年校慶及重建一事，不論老師、你、我、各位已經畢業的師兄師姐，都期待已久了。因此，為慶祝金禧校慶，我校於2019年11月8日的頒獎典禮後，舉辦了原址重建計劃的簽約儀式及慶祝活動。以下我們將介紹以上活動的詳情。

簽約儀式

下午的頒獎典禮過後，於禮堂進行隆重的簽約儀式。我的邀請了十多位嘉賓到場，包括：重建計劃的設計師及承辦商代表、校董、教育局主任、校長、副校長、家長和學生代表。我們全體站立，迎接各位嘉賓。

接着，分別由校長和設計師，向在座各位老師和同學分享有關重建的事情。當中，令我們最難忘的，是設計師向大家說：「想不到我畢業後，為母校做的第一件事是『拆學校』。」原來，設計師是華英校友，他這句話頓時逗得我們哈哈大笑，氣氛也變得歡快和輕鬆。此時，我們都不約而同地告訴鄰座同學：「想不到原來每個人小時候都曾擁有過『拆學校』這個願望啊！」



當嘉賓在台上介紹重建的事情後，設計公司便與學校簽約。在我們的見證下，台上的嘉賓在合約上簽名蓋章。這代表學校正式落實原址重建這計劃。簽約後，嘉賓播放了一條有關未來校舍設計的視頻。從視頻中可見，未來校舍將會設計得美輪美奐，跟現時校舍截然不同，給人一種耳目一新的感覺。之後，學校又播放了一條有關五十周年的視頻，當中提到未來的一連串大型活動，如音樂晚會。相信大家看過這兩條視頻後，都十分期金禧校慶的活動。

視頻播放完畢後，嘉賓站到台前，進行剪綵儀式。隨即，各位嘉賓及同學也放彩帶炮，共同慶賀原址重建計劃的落實。我們都以最熱烈的掌聲，期待學校未來的計劃。

慶祝活動

簽約儀式過後，學校舉行了50周年及原址重建計劃的慶祝活動。嘉賓和我們參與其中，樂也融融。以下為慶祝活動詳情：

一、德育及公民教育組 氣球



學校德育及公民教育組準備了多個色彩繽紛的氣球。剪綵儀式完畢後，校長、重建計劃的設計師、校董、教育局主任、老師和各學生代表等一起走到操場，把氣球放飛到空中為學校重建展開新的一頁。其他同學則在課室、操場等位置，看着像孔明燈一樣往上飄的氣球。學校亦準備了航拍機，拍下這個值得紀念的時刻。當航拍機飛到課室窗外時，我們不禁雀躍地向它招手呢！隨着我們一起喊：「三，二，一！」，氣球放飛到天上，亦代表著我們十分期待的慶祝活動正式開始。

二、華英甜絲絲富豪雪糕



一眾校友們租了兩輛富豪雪糕車到學校，為我們打氣。當天早上，老師向同學派發「雪糕換領券」，讓我們在頒獎典禮和簽約儀式後，與三五知己一起到大排球場，享受美味的雪糕。富豪雪糕共有三個換領時段——時段一：3:50-4:10；時段二：4:15-4:40；時段三：4:45-5:25。學校的關愛速遞

(Instagram: wyc_wecare) 亦在11月6日，於社交網站 Instagram 進行「Ice Cream Giveaway」活動。我們紛紛在帖文留言，希望有機會獲得名額有限、先到先得的「VIP快速換領券」。雪糕種類繁多，有軟雪糕、水果味果仁甜筒等。簽約儀式過後，我們已急不及待去換領雪糕，大家都吃得津津有味。

三、輔導組即影即有



輔導組在操場設置「即影即有」照相亭，讓我們可以在這個萬眾歡騰的日子，與好友一起拍照留念。那兒有很多拍照道具供我們選擇，包括：Instagram相框、手舉道具等。另外，我們也能拿著色彩繽紛的氣球一起拍照。只要我們選好道具後，照相亭的工作人員便會幫我們用拍立得拍照，把美好的一刻記錄下來，給未來的自己回憶細味。